
SÃO RESTAURANTES
Outros 31% são bares.
Entre os restaurantes, a
maioria é a la carte.

SALÃO REABERTO
Outros 22% só
funcionam com delivery
ou take away

MICRO OU PEQUENA

Empresas com faturamento
de até R$ 4,8 milhões/ano
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FATURAMENTO EM QUEDA

69%69% 78%78% 86%86%

SITUAÇÃO ECONÔMICA 
Segundo pesquisa realizada pela Abrasel entre os dias 11 e 18 de fevereiro em todo o país

AUMENTO DOS CUSTOS
Têm a percepção de que
os custos com
mercadorias subiram
mais de 20% em relação
a antes da crise

AJUSTE NO CARDÁPIO
Tiveram de aumentar os
preços dos itens no
cardápio. Destes, 7%
disseram ter aumentado
mais de 20%

NEGÓCIO EM RISCO
Dizem que o negócio corre
risco de fechar se não
houver auxílio para
pagamento de
salários/redução de jornada.

62%62% 75%75% 78%78%

PERDA DE RECEITAS

60%60%
EMPRESAS NO PREJUÍZO
Dos estabelecimentos fecharam
janeiro no vermelho. Em setembro
eram 53% operando no negativo.

RESTRIÇÕES
Funcionam sob novas
restrições dos poderes
estaduais ou municipais

80%80%
TÊM PAGAMENTOS EM
ATRASO
Quase 70% das empresas com
pagamentos em atraso devem o
Simples Nacional. Dívida com
aluguel atinge mais da metade.

60%60%

ENDIVIDAMENTO

VEEEM RISCO DE SAIR
DO SIMPLES
O alto endividamento agrava
a situação. Dois em cada três
empresas tomaram novos
empréstimos durante a crise.

65%65%
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FIZERAM EMPRÉSTIMOS DURANTE A CRISE
Para 66% deles, a carência para pagamento já venceu.
Um em cada quatro já têm parcelas em atraso.

64%64%

Faturamento mensal


